

ŽENE PODUZETNICE 10

Samo dva posto ugašenih tvrtki vodile su žene

Danas udjel ženskog poduzetništva u ukupnom gospodarstvu iznosi 25 posto, dok je 2001. godine iznosio samo 11 posto. Najbolja godina bila je 2007., kada su žene bile na čelu 24.700 domaćih poduzeća koja su zapošljavala 130.000 ljudi



Samo dva posto tvrtki vodile su

ŽENE PODUZETNICE

■ Danas udjel ženskog poduzetništva u ukupnom gospodarstvu iznosi 25 posto dok je 2001. godine iznosio samo 11 posto. Najbolja godina bila je 2007., kada su žene bile na čelu 24.700 domaćih poduzeća koja su zapošljavala 130.000 ljudi

Katarinu Majić, vlasnicu tvrtke Ira commerce iz Dugopolja, koja se bavi veleprodajom za cvjećarnice i uređenjem interijera, Udruga poslovnih žena Krug u petak je proglasila poduzetnicom godine. Na tradicionalnom obilježavanju Svjetskog dana poduzetnica, kojemu je u HGK prisustvovala i premijerka Jadranka Kosor, menadžericom godine proglašena je Jadranka Kvasnička, predsjednica Uprave zagrebačke tvrtke Croatiainspect za kontrolu kvalitete i kvantitete robe.

Jadranka Radovanić, predsjednica Kruga, ujedno i predsjednica Županijske komore Split, istaknula je da je u nekoliko posljednjih kriznih godina ugašeno 15 posto tvrtki pri čemu je svega dva posto onih koje su vodile žene.

Udruga Krug

"Najbolja godina bila je 2007., kada su žene bile na čelu 24.700 poduzeća koja su zapošljavala 130.000 ljudi", istaknula je Jadranka Radovanić te dodala da danas udjel ženskog poduzetništva u ukupnom gospodarstvu iznosi 25 posto dok je 2001. godine iznosio samo 11 posto.

Udruga Krug, koja ima

osam ogranaka i više od 200 članova, sudjelovala je u izradi Nacionalne strategije za žene u poduzetništvu koju je prošle godine usvojila Vlada te na nekoliko projekata, navela je Radovanić.

Društvena kriza

"Budite glasnije, hrabrije i agresivnije kako biste sudjelovale u kreiranju budućnosti i svih onih programa kojima želimo Hrvatsku izvesti iz krize i uvesti u Europsku uniju", poručila je Gordana Sobol, predsjednica saborskog Odbora za ravnopravnost spolova, te navela da se u 2009. godini od ukupne svote novca namijenjena razvoju poduzetništva na žensko poduzetništvo odnosilo samo 5,7 posto.

Nadan Vidošević, predsjednik HGK, poručio je da se u Hrvatskoj moraju otvoriti nova radna mjesta i podići cijena rada jer će u suprotnom ulaskom u Europsku uniju i "ono malo pametnih glavica" otići raditi negdje drugdje. Iskoristio je priliku i komentirao aktualnu situaciju, zaključivši kako zemlja nije u ekonomskoj već u društvenoj krizi te da svega 600 do 700 tisuća ljudi stvara realni dohodak pri čemu je samo 230 tisuća u



Poduzetnicom i ugašenih žene



SNIMIO HRVOJE DOMINIĆ

PODUZETNICOM godine proglašena je Katarina Majić, vlasnica Ira commercea, a menadžericom godine Jadranka Kvasnička, predsjednica Uprave tvrtke Croatiainspect

proizvodnji. Komentirajući činjenicu da tvrtke koje vode žene uglavnom ne odlaze u stečaj, premijerka Kosor se našalila kako bi rješenje problema, o kojima je govorio i Vidošević, možda bilo da se na čelo svih tvrtki postave žene.

"U susretima s poduzetnicama primijetila sam da uvijek više govore o planovima i budućnosti, a manje o problemima i sadašnjosti", ustvrdila je predsjednica Vlade. Zavr-

šetak pregovora i skori ulazak Hrvatske u EU otvara nove prilike cjelokupnom hrvatskom gospodarstvu pa time i poduzetnicama, rekla je tom prigodom.

Od pomoći će im biti i državna infrastruktura, poručila je premijerka, te navela da unatoč višestrukim rebalansima proračunima, u kojima se rezalo sve što se moglo, roditeljske naknade i doplatu za djecu nisu smanjivani.

Irena Habjanec